INDIQUE OS RESULTADOS DAS TABUADAS DO 1E DO 2.
EM SEGUIDA, ESCREVA OS NUMEROS QUE

FALTAM NAS OPERAGOES.

1%x0=0 2/x0 =08

1 x 1 =1 2 x 1 =2 g8

1 x 2 =2 2 x 2 =4

1 x3 =3 2 x 3 =6

1 x4 =4 2 x4 = 8
2 1 x5 =5 |2 x5 =10
= 1 x 6 = 6 2 x 6 = 12
Y 4 x7=7 2x7=m

1 x8 =8 2 x 8 =16

1 %9 =9 2 x 9|=18

1 x10 = 10 2 x 10 = 20

2 x 2 = 4 2 x4 = 8
@@6)(1:6 3)(1:3@@

3 x 2 = 6 9 x 2 = 18

7x1=7 6§x2z=1 &&




/ COMPLETE A TABUADA DO 2E PINTE
OS RESULTADOS CORRETOS NO QUADRO:
N ﬁi? 7 e ~ !
X
2 x0 =0 e
2 x 1= 2y s o0
2 x 2 = H ¢3 57 35
2 x 3 = 6 21 24 19
2 x 4 = 8 62 | 23
6u
2 x 5§ = 10 3y
2 x 6 = 12 54
2 x 7 = 14 8y
2 x 8 = 16 4ys
2 x 9 = 18 us '8
2 x 10 = 20 <3
> ﬁﬁ 7 e 77

-




4 )

VAMOS MULTIPLICAR?
RESOLVA AS TABUADAS DO 3 E DO 4. EM SEGUIDA, ESCREVA OS
NUMEROS QUE FALTAM NAS OPERAGCOES.

r3)(0:0wr'-|>(0=0w&;3
3 x/1/=|3| | 4(x|1|= 4
3/x/2 =6 4 x 2 =8
3/ %x(3 =19 4{x 3| =12
(x4 =12 Y x d4|=|16
3/ x(5(=(15||d|{x|5| =20
3/x 6 =18 4 x 6|=|24
37/ =121 4|7 | =28
B 3|x|8|=24| |y x|8|=|[32
3(%x/9 =127 Y|x|9| =36
<
’::égks x 10 = |30 |4 |x 10 = 0] T
7 x 3 = 21 6 x 4 = 24
 x 4 = 16 3xl-l=1235;;3
5 x 4 =20 10 x 3 = 30
-
3 x 3 =9 9)('-':36&;3




-

~

RESOLVA AS MULTIPLICAGOES E PINTE AS RESPOSTAS
COM AS CORES INDICADAS.

( 10 = AMARELO | 18 =MARROM | 6 = AZUL | 12 = VERDE )
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PARA DESCOBRIR OS RESULTADOS DA TABUADA DO 4,
SOME O VALOR DAS FACES DOS DADOS ABAIXO

-

Ux2 Ux3 Hxl Ux5 Ux6 Hx7 Ux8 Hx9 Hx10

H4x0 Hx1




DESENHE, CALCULE E RESOLVA!

GUTO TEM 2 PRATOS COM 4 BOLINHOS CADA.
DESENHE OS BOLINHOS!

QUANTOS BOLINHOS GUTO TEM NO TOTAL?

21X 4| =|8

ISA TEM 3 VASOS. CADA VASO TEM 5 FLORES.
DESENHE AS FLORES!

QUANTAS FLORES ISA TEM?

3(X 5| =|15
®




4 )

INDIQUE OS RESULTADOS DAS TABUADAS DO § E DO 6.
EM SEGUIDA, ESCREVA OS NUMEROS QUE

FALTAM NAS OPERAGOES.

5[x/0[=]0][6/x[0]=[0]

5 x 1/ =5 6/x/1/=|6

5§ x/2[(=/10| 16 | x|2| =12

5§ x 3/ =/15|16|%x|3|=/18

5(x|4|=(20 6 /x d| =24
&5)(5:2563:5:30

5 x 6|=30|6|x6|=|36
X [5]x|7 =35 |6]x|7]=u2

5§ %x(8|= 40|  6|x |8 = |48

5 %9 (=45 6|%x|9 | = |54

5/x(10 = |50) 6| x (10| = |60

3x5 =1 §x65 =25 A

6 x5 =30 6x2 =12 /A

5§ x10 =50 5 x 7 = 35
§>7)(6:'-'2 6 x 6 = 36

@ Y

-




SOME E MULTIPLIQUE!

2+2 = "l 2)(2:"'

3+3+3= 9 |3x3:=9

g++4+4 =16 |4x 4 =16

5+5+5=15 |5%x3=15

6-!-5:12 6)(2:12




RESOLVA E PINTE.
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AMARELO | 20 = AZUL | 36 = VERMELHO)

30 =
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/ INDIQUE OS RESULTADOS DAS TABl_JADAS DO 7E DO 8. \
EM SEGUIDA, ESCREVA OS NUMEROS QUE
FALTAM NAS OPERACOES.

7/%x/0/=/0|(8/x/0[=|0

7|1 =7 8(x/1 =8

7 x 2|=14| |8 % |2 =16

7 x|3|=|21 8x3=24%@

7 x|d4|=28 8 x| 4|=|32

7%/ 5/ =/35 8/x|5|=|40
S |71x 6= 42| | 8|x 6= U8
%7)‘7:"9887:56

7 %x 8 =56 8 x 8|=|64

7 %x/9|=|63 (8|%x9|=|72

7(%x10/=(70) |8 | x (10| = |80
M3x7=21 6 x 7 =42

8 x 5 =40 3 x 8 =24

7 x 2 = 14 789:63%

8 x 8 =16 10x8 =80
N Y




PINTE APENAS OS BALOES COM
RESULTADOS CORRETOS DA TABUADA DO 8.

I\
8x9=24

8x9=27




RESOLVA OS PROBLEMAS!

1-EM CADA COPO TEM 4 GELOS. QUANTOS GELOS
TEM EM 4 COPOS?

2- SE UMA CESTA TEM 6 FRUTAS. QUANTAS FRUTAS
HA EM 2 CESTAS?

12

FRUTAS

3- UMA CAIXA TEM 8 OVOS. SE VOCE COMPRAR 3 CAIXAS,
QUANTOS OVOS TERA?




-

INDIQUE OS RESULTADOS DAS TABUADAS DO 9 E DO 10.

EM SEGUIDA, ESCREVA 0S NUMEROS QUE

~

FALTAM NAS OPERAGOES.
9|(x/0/=/0|[10/x[0/=|0
91/ =9 [10/x|1 =10
9 % 2 =(18 10)(2:20%
9(x /3 =27 10/ x (3| =30
9X"|=36 10 x |4 | = 4O
985:"'5 10)(5:50

%9)‘6:5“ 10)(6:60
9 %7 =63 (10({x |7 =70
9 x(8(=/72 10/ x (8 (=80
9/ %x/9|=81(10/%x (9| =90
9 (%10 = |90) |10 x (10| = [100,
8 x10 =80 9 x 9 = 81
9 x 3 = 27 10 x 2 = 20
10 x 3 = 30 9xq=35%
10 x 6 = 60 10 x 1 = 10
- @3 )




RESOLVA AS MULTIPLICAGOES E PINTE OS PEIXES
COM RESULTADOS PARES




-

VERDADEIRO OV FALSO?

FACA UM X NOS CADERNOS COM AS TABUADAS ERRADAS.

8x2=16

Ux3=12

9I%9=81

6x8=L8

HEEHE
EEHEN Y

3x9:28

N\

I%3=27

8x5=40

3%2=6

2x6=12

10%39=99

7x7=49

5%5=25

Hx6=24

Ux2=8

A

~




PINTE AS FIGURAS QUE CONTEM .
O RESULTADO CORRETO DE CADA MULTIPLICAGAO.




COMPLETE O QUADRO ABAIXO COM
O RESULTADO DAS MULTIPLICAGCOES.

e
ixi= 1

1x2= 2 |2x2= 4

1x3= 3 [2x3= 6

4= 4 2xy= 8

1x5= 5 | 2x5= 10 Sx5= 25
1x6= 6 |2x6= 12 | 3x6= 18 | Ux6= 24| 5x6= 30
Ix7= 7 | 2x7= 14 | 3x7= 21| Ux7= 28| 5x7= 35
1x8= 8 |2x8= 16 | 3x8= 24| yx8= 32| 5x8= HO
1%9= 9 | 2x9= 18 3x9= 27| yx9= 36| 5x9= 45
1%x10= 10 | 2x10=20  3x10=30| 4x10=40| 5x10=50
6x6= 36 @

6x7= 42 |7x7= 49 T

6x8= L8 7x8= 56 8x8= 64

6x9= 54 |7x9= 63 8x9= 72|9x9= 81

6x10= 60 7x10= 70 | 8x10=80 |9%10= 90 10x10=100




MULTIPLICAGAO COLORIDA:
RESOLVA E PINTE DE ACORDO COM OS RESULTADOS.

\\\\\\

\\\\\\\\\\\\

...

NN RTINS
N N

0 = ROXO

2 = AZUL-CLARO
3 = MARROM

10 = VERDE

12 = LARANJA

15 = BEGE
4 = AZUL-ESCURO

6 = AMARELO
9 = VERMELHO




4 _ )
MOSTRE QUE VOCE APRENDEU!

COMPLETE AS LACUNAS COM OS NUMEROS QUE FALTAM.

1x H= | { 6x1= | 6
3x3=| 9| 8x7=|56
2x8= 16| 7x2= |14
M0Vx 7= (70| 3 x5= |15
3x9= 27| 2x 2= 4

S5x 5= |25




RESOLVA AS MULTIPLICAGOES ABAIXO:

& ® 7 8
%2 x Y x1 %3
8 24 7 24
5 9 3 9

x5 x7 %2 x0

25 63 6 0




-

12
%2

15
%3

40
x5

QUAL E O RESULTADO DE CADA MULTIPLICAGAO?

31
%2

24

57
x 1

45

200

38
x3

62

23
x Y

57

14

92




g LIGUE OS FATORES AOS PRODUTOS CORRETOS

| 3x3= 12 | UYxl= |
Tuxo- |\ (24) [ 3xe-

. 8x3= 3x7=

. 5x%2= 10x1=
| 9%2= )}\ | Ux6=

| 7x%3= L | U4x3= |
| 2x6= | 21 N 6x6=
| 8x2= | @/ § Ix1=

N @ Y




PINTE OS ESPACOS DA AMARELINHA
QUE CONTENHAM RESULTADOS CORRETOS.

4X1=5

INICIO
@




4 )

TRANSFORME AS SOMAS EM UMA MULTIPLICAGAO.

NV s oL e
N VN =

2 + 2 + 2 = 6

4 7 =28

30 80 8 & *

7+ 7+ 7 + 7 = 28

ﬁﬁi}%} ﬁﬁﬁ%} 2 x 5 =10

5 + 5 = 10

S L

S 3x3+:9

3 + 3 +# 3 =9
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CONTINUE O EXERCICIO! VAMOS LA, VOCE CONSEGUE.

36

SN Y. YN
NIV YRV

4 + 4 +4 + 4 =

16

O O O QO
OO OO OO OO

3 + 3 + 3 + 3

12

JAVANERYVAVANEVAVAN
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6 + 6 + 6 =

_ @

18
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CAGA-NUMEROS! PINTE TODOS OS RESULTADOS
DAS TABUADAS DO 8,9 E 10.




-
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FAGA AS MULTIPLICAGOES ABAIXO E PINTE OS RESULTADOS
RA LEVAR RR E SE -

Mx1= 11 Mxtd =44 11x7=77 11x10=110
1M%2 =22 11x56 =55 11x8 =88
Mx3 =33 116 =66 11x9=9
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LIGUE CADA MULTIPLICAGAO AO RESULTADO CORRETO.

(99|

[8x6=

4s

)

47

)

4e

\—/

[5x5=

(10)‘5:)7@

)

[ 11x7=

( 6x3= FE

[ 7xH= ]7

108
(12x9=)" (114

105

—/

~




4 )

INDIQUE O RESULTADO DAS MULTIPLICAGOES ABAIXO:

75 81 34 43
% 6 x9 x7 x7

450 729 238 301

28 53 74 61
x8 x9 x 7 x8

224 u77 518 488

49 39 54 32
x 6 x9 x 6 x8

294 351 324 256




VAMOS RESOLVER?

88 76 95 62
x8 x9 % 6 x 7
704 684 570 434
658 91 51 G
x 8 x5 x9 % 6
Hel L4ss 459 384
111 123 132 144
x3 x Y x5 X 6
333 492 660 864
“w Ny L T« W




~

COM RESULTADO CORRETO PARA DESCOBRIR A SEQUENCIA.

MULTIPLIQUE O VALOR DE CADA MAGCA POR 2 EPINTE A FRUTA

-




